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FUNCIONES TRIGONOMETRICAS
Funcion seno:

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 /4 b T T Y4 T T 27 RY/4 Sx 117z
il -~ - -~ il -~ A et e e Wi p
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
y
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 137 T Sx Az | 177 | 3x 197 | 5x Tz | 11z | 237 )
et BT A I I B AT It B AR EAAG Bl idi Mt .
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
y
v h,
0,25
]o lé‘! 1 1 | 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 1 1 -‘:‘;
0,254

Funcidn coseno: |y = cos X

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 /4 T V.4 T Y4 T T 27 RY/4 Sx 11z
-z -~ @ -~ R -~ S A 2 2 2 p
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
y
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 137 T Y4 Az | 177 | 3x 197 | 5x T | 11z | 237 )
e AT BT B R B b AT Il B Bl M p
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
y
'l‘l,|
0,25+
’°1§u= ! f f f ——+——1 ! } ——+— _1_“;
0,25
Cipri Funciones trigonométricas |




Funcion tangente:

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 Vs Vd Vs T Sr V4 Tr | 27 | 37 Sz | 1x
= ol ol S i G s i st i e R
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
Yy 00
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 13z | 7w | 57 | 4x | 17n | 3n | 197 | 57 T | 11z | 237 )
fubuthdl AN B aAR AT B Rt Rt et B Rt Reid .
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
y 0
YA
] .
Attt 1= ; I —+— I >
15° %
=11
Funcidn cosecante: |y = cosec X =
sen X
Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.
0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 V4 V4 V4 V4 Sr Vs Tr | 27 | 37 Sz | 1x
= ol z | =2 2202 22 4
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
y o0 o0
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
x | Br[ 7z |5z [ ax [ x| 32 [192 [ 52 | 7x | Lz [ 232 |
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
Yy 00
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Funcidn secante: |y =secX = !
cos X
Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.
0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 V4 V4 V4 T Sm V4 Tr | 2n | 37 Sz | lx
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 i
Yy 0
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 13z | 70 | 5% 4z | 177 | 3z | 197 | S« T | 11z | 237 )
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 i
y 0
. 2 1
Funcion cotangente: |y = cotg X = —
tg X
Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes)
0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 V4 V4 V4 T Sx V4 Tr | 2n | 37 Sz | lx
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 i
y o0 0 00
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 13z | 7w | 57 | 4n | 11m | 37 | 197 | 5« T | 11z | 237 )
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 i
y 0 00
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YA
1+
1 1 | | | | 1 1 1 | | | ] 1
(I | ] | | ] | 1 ] ] I | | ] 1
15°
=11
YA
14+
1 1 | | | | 1 1 1 | | | 1 1
[ | T I I T I T T ] | I I T T
157
—11
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FUNCIONES TRIGONOMETRICAS
Funcién seno:

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°

X T T T T Sr T T 2_7z 3_7z Sr 11z

lel a3 |22 11213]|42]|% | 12!|"7

y 10,00]0,26 |0,5010,71 | 0,87 ] 0,97 | 1,00 | 0,97 | 0,87 | 0,71 | 0,50 | 0,26 | 0,00

195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 13_7z T 57 47 17_72' RY/4 19_7z 57 T M 237

2
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12

y -0,26 | -0,50 | -0,71 | -0,87 | -0,97 | -1,00 | -0,97 | -0,87 | -0,71 | -0,50 | -0,26 | 0,00

081

061

04|

‘ ‘ . ‘ ‘ . . ‘ . " ) . . . . . . | . .
/10 10 w3 3wl s w2 w3 w10 4w ewi0  aN Um0 6w 13m0 7w w2 s w10 ews 1wl An w0 1wl

041
061

0.8

EEN
-1.24

-l44

Funcidn coseno: |y =cos X

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°

X 0 T b s V4 5_7r s 7_7r 2_7z RY/4 Y4 11_7r

12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 i

y 1,00 | 0,97 | 0,87 | 0,71 | 0,50 | 0,26 | 0,00 | -0,26 | -0,50 | -0,71 | -0,87 | -0,97 | -1,00

195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 13_7z T S5 4 17_72' RY/4 19_7z S5r T M 237

2
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12

y -0,97 | -0,87 | -0,71 | -0,50 | -0,26 | 0,00 | 0,26 | 0,50 | 0,87 | 0,87 | 0,97 | 1,00
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Funcion tangente:

, ‘ ‘ ,
s w0 4w Swid

!
T
T

, , , ‘
1) 6w 1Bl 745

, , , , ‘ ‘ >
§75 1710 93 18w10  2x  20w10 1lws

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°

X 0 T T T Vs Y4 4 r 2 kY4 S5z | 1lx
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 d
y 0,00 | 0,27 | 0,58 | 1,00 | 1,73 | 3,73 o |-3,731]-0,03|-1,00|-0,58 | -0,27 | 0,00
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°

X 137 | Tx hY/4 dr | 177 | 37 | 197 | 5« T | 11z | 237 )

12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 d
y 027 | 0,58 | 1,00 | 1,73 | 3,73 0 -3,37 | -1,73 | -1,00 | -0,58 | -0,11
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Funcion cosecante:

y =cosecX =

sen X

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

00

15°

30°

45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 T 4 T T hY/4 T T 2r RY/4 hY/4 117z
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 d
y o |38 (200|141 | 1,15|1,04| 1,00 1,04 | 1,15| 1,41 |2,00 | 3,86 |
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 3z | Tx b4 Az | 177 | 3 | 197 | 5« Tr | 1lzr | 237 )
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 g
y |-3.86]-2,00]-1,41]-1,15]-1,04 | -1,00 | -1,04 | -1,15 | -1,41 | 2,00 | -3.86 | o
. 1
Funcidn secante: |y =secX =
cos X

Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes), con dos decimales.

0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X | o | 22| 2| 2 |32 | &2 Tz |2z 3% )5z 1z
12 | 6 4 3012 ] 2 |12 ] 3 4 6 | 12
y | 1,00 | 1,04 | 1,15 | 1,41 [ 2,00 | 3,86 | o |-3,86|-2,00|-1,41|-1,15|-1,04 | -1,00
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 137 | Tx b4 4z | 17n | 37 | 197 | 5«x T | 1l | 237 )
S G B e I A e A B B = Y
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12
y |-1,04|-1,15]-1,41]-2,00 | -3,86 | oo | 3,8 | 2,00 | 1,41 | 1,15 | 1,04 | 1,00
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Funcion cotangente: |y =cotg X = L
tg X
Completa la siguiente tabla (X viene dada en grados sexagesimales y en radianes)
0° 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120° | 135° | 150° | 165° | 180°
X 0 V4 V4 V4 V4 Sr Vs Tr | 2xn | 3« Sz | 1x
12 6 4 3 12 2 12 3 4 6 12 i
y 00 3,73 | 1,73 | 1,00 | 0,58 | 0,27 0 -0,27 | -0,58 | -1,00 | -1,73 | -3,73 00
195° | 210° | 225° | 240° | 255° | 270° | 285° | 300° | 315° | 330° | 345° | 360°
X 137 4z | 17z | 3« Tm | 1z | 237 )
12 3 |12 | 2 4 |6 |12 |7
y 3,73 0,58 | 0,27 0 -1,00 | -1,73 | -3,73 o0
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